

Všetkým zájemcom

VÁŠ LIST ZNAČKY / ZO DŇA

NAŠA ZNAČKA

VYBAVUJE / LINKA

DŇA

8241/2016

JUDr. Ing. Čarský/+421484339287

14.10.2016

VEC:

Vysvetlenie súťažných podkladov

Slovenská pošta, a.s., Partizánska cesta 9, 975 99 Banská Bystrica, IČO: 36 631 124, registračný zápis: Obchodný register Okresného súdu Banská Bystrica, oddiel: Sa, vložka číslo: 803/S (ďalej len „obstarávateľ“), vyhlásila, v zmysle zákona č. 343/2015 Z.z., o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“), dňa 01.10.2016 v dodatku Úradného vestníka EU S190, pod číslom 2016/S 190-341456 a dňa 04.10.2016 vo Vestníku Úradu pre verejné obstarávanie č. 192/2016 pod číslom 13757 – MST, verejnú súťaž na predmet zákazky: *SIPO doklady*.

V zmysle žiadostí záujemcu/záujemcov o vysvetlenie informácií k vypracovaniu ponuky k predmetnej verejnej súťaži Vám zasielame nasledovné odpovede:

Otázka č. 1:

V Návrhu uchádzača na plnenie kritérií je v stĺpci č.3 uvedené Predpokladané množstvo / 1 kalendárny mesiac, uvedené predpokladané náklady sú pri SIPO dokladoch uvedené za MJ balenie 100 ks?

Odpoveď k otázke č. 1:

Áno.

Otázka č. 2:

Prosím o presné špecifikovanie výpočtu priemeru jednotkových cien všetkých produktov v EUR bez DPH pre potreby predloženia Návrhu uchádzača na plnenie kritérií a výpočtu kritéria na vyhodnotenie ponúk. V návrhu uchádzača na plnenie kritérií uchádzač vypočíta priemer jednotkových cien všetkých produktov v EUR bez DPH nasledovne: súčet jednotkových cien za všetky položky v EUR bez DPH vydeliť číslom 97 - počtom položiek?

Odpoveď k otázke č. 2:

Áno.

Súčet jednotkových cien všetkých položiek v EUR bez DPH

***Priemer jednotkových cien v EUR bez DPH = -----
Počet položiek***

Otázka č. 3:

Predmetom elektronickej aukcie budú všetky položky uvedené v Návrhu uchádzača na plnenie kritérií ? To znamená že znižovať sa budú jednotkové ceny v € b DPH za balenie 100 ks pri SIPO dokladoch a jednotková cena v € b DPH za hárok pri SIPO – upomienka ?

Odpoveď k otázke č. 3:

Áno.

Otázka č. 4:

V Návrhu uchádzača na plnenie kritérií je v stĺpci č.3 uvedené Predpokladané množstvo / 1 kalendárny mesiac. Uvedený náklad/rozpätie nákladov pre danú položku znamená náklad pre možnú kombináciu nákladov troch farebných druhov SIPO dokladov – 3 farby v jednom náklade, alebo sa jedná o náklad/rozpätie nákladov pre jednu farbu SIPO dokladu?

Odpoveď k otázke č. 4:

Jedná sa o náklad pre možnú kombináciu nákladov troch farebných druhov SIPO dokladov – 3 farby v jednom náklade.

Otázka č. 5:

Akú hodnotu finančného limitu v EUR bez DPH má uchádzač vyplniť v Rámcovej dohode v článku VIII. Doba platnosti Rámcovej dohody, v bode č.1 pri predložení časti Kritéria?

Odpoveď k otázke č. 5:

Hodnotu finančného limitu v EUR bez DPH v Rámcovej dohode **ponechá uchádzač nevyplnenú**. Hodnota finančného limitu v EUR bez DPH v Rámcovej dohode bude doplnená po uskutočnení elektronickej aukcie, ktorá vygeneruje výsledné jednotkové ceny všetkých tovarov.

S pozdravom

Norbert Polievka
vedúci odboru obstarávania